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Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo 11. dubna 2017. 

Přítomno bylo 9 zastupitelů, z občanů se neúčastnil nikdo. 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

 dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 243/2015 s dodavatelskou firmou Stavoka Kosice a.s. na  
            vodovod a kanalizaci v lokalitě Sad ve Chvalči – aktualizace termínů výstavby. 
 finanční dar ve výši 2.000,- Kč na podporu okrsku SDH č. 2 – Malosvatoňovicko – Radvanicko.  
 dodavatele na 42 ks dožilého dopravního značení u místních komunikací v obci – f. Silverton s.r.o.  
 prodloužení povolenek pro polské pracovníky v ČR přes hraniční přechod Petříkovice.  

 
Usnesení v plném znění je vyvěšeno na úředních deskách obce. 

Příští zasedání OZ se bude konat 9. 5. 2017 od 18.00 h. Všichni jste srdečně zváni. 

 
 
 
 

V loňském roce byly v měsících srpen – září na budově obecního úřadu čp. 231 ve Chvalči vyměněny 
všechny vchodové dveře, okna a všechny důležité vnitřní dveře v hospodě u Podkovy. Některá původní 
okna již nešlo zavřít, některá byla již natolik zchátralá, že je šlo rozebírat prsty a izolační schopnost 
některých oken a dveří byla již hodně špatná. Bohužel na akci nešlo získat finanční dotaci, protože se 
v domě nachází tzv. veřejné prostory (obecní úřad a knihovna) a zároveň v mnohem větším poměru tzv. 
komerční prostory (pronajímané 4 byty a hospoda). Jejich kombinace případného žadatele vylučuje 
z dotačních programů na zateplení objektů z veřejných dotačních titulů. Výběrové řízení z pěti 
oslovených firem vyhrála f. Proplast K s.r.o. z Nového Města nad Metují za celkovou částku 868.381,- Kč 
vč. 21% DPH. Možná to tak nevypadá, ale v domě bylo měněno 71 pozic (dveří + oken), k tomu okna byla 
ještě v 17 - ti různých rozměrech. Obec se s dodavatelskou firmou dohodla na 3 splátkách ceny za dílo, 
z čehož poslední splátka bude splatná k 31. 7. 2017. Dům obecního úřadu tím značně prokouknul, 
výrazně se zlepšily jeho tepelně - izolační schopnosti a konečně jdou všechna okna a dveře bez problémů 
zavírat, což dříve nebylo samozřejmostí. V budoucnu uvažujeme o opravě omítek uvnitř chodby, opravě 
fasády a novém nátěru celého domu, jako tomu bylo na budově základní školy. Dle prohlídky 
energetického specialisty má tento dům natolik silné stěny, že jeho zateplení polystyrenem by bylo spíše 
už zbytečnou investicí.        

Starosta Tomáš Prouza 

Z OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 
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VÝMĚNA OKEN A DVEŘÍ NA BUDOVĚ OÚ VE CHVALČI 
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Děkuji všem, kteří se na tradiční hasičskou zábavu přišli pobavit. Kdo přišel, ví, že zábava byla skvělá. 
Losování o ceny bohaté. Kdo nevyhrál, dostal druhou šanci v podobě slosovatelné vstupenky, tak si snad 
každý domů něco odnesl. 

Zábavy se zúčastnilo téměř 100 lidí a po zaplacení všech nákladů se zábavou spojených je čistý výtěžek 
7.099,-. Tyto peníze budou použity na výbavu Mladého hasiče. 

Tímto vám děkuji a budeme se těšit na setkání na dalších akcích, které budeme pořádat. 

Nejbližší akce: 

 Pálení čarodějnic – neděle 30. 4. 2017 od 17h v parku stavění májky, pálení na letišti U Lípy. 
Občerstvení a doprovodný program pro děti zajištěn. Masky čarodějnic a čarodějů vítány, budou 
odměněny. 

 Sběr kovového šrotu a elektrospotřebičů - sobota 6. 5. 2017, dopoledne, od domů a silnic. 

V případě, že budete potřebovat něco většího či komplikovanějšího pomoci vynést (z půdy, ze sklepa, ze 
zahrady...), neváhejte zavolat na tel. č. 739 616 857. Rádi pomůžeme!  

Výtěžek ze svozu kovového odpadu bude použit na dodělání překážek Mladého hasiče. 

SDH Chvaleč 

 
 
 
 
 

 Svoz nebezpečného odpadu proběhne v naší obci dne 13. 5. 2017 (sobota). Odpady od občanů 
převezme proškolená obsluha na jednotlivých stanovištích. 

1. stanoviště: Petříkovice – autobusová zastávka naproti školicímu středisku Autoškoly  
p. Dlouhého, 9.10 – 9.25 hodin 

2. stanoviště: Petříkovice – parkoviště u prodejny potravin, naproti sportovnímu areálu 
Petříkovice, 9.30 – 9.50 hodin 

3. stanoviště: Chvaleč – dolní autobusová zastávka (první zastávka ve Chvalči po pravé straně u 
kontejnerů), 10.00 – 10.15 hodin 

4. stanoviště: Chvaleč – u prodejny potravin H&K ve Chvalči, 10.20 – 10.40 hodin 
       5.   stanoviště: Chvaleč – U Kamenné hospůdky 10.45 – 11.00 hodin 

V případě většího odběru od občanů nelze vyloučit časové posuny. Do nebezpečného odpadu patří 
zejména: gumové hadice, motorové oleje, autobaterie, čističe karburátorů, brzdové a převodové 
kapaliny, nemrznoucí směsi, herbicidy, insekticidy, fungicidy, mořidla, pesticidy, repelenty a spreje, 
lepidla a tmely, barvy a laky, ředidla a rozpouštědla, odstraňovače barev a laků, chladničky a mrazáky (i 
bez motorů), zářivky a výbojky, televizní obrazovky, monitory, přenosné baterie, rtuťové teploměry. 

HASIČSKÁ ZÁBAVA VE CHVALČI 

VÝZVA DLUŽNÍKŮM 

Vyzýváme dlužníky, aby si vyrovnali v nejbližší době své pohledávky za rok 2016  
(zejména za vodu a svoz odpadu). K dlužným částkám je už dlužníkům připočítáváno penále. 

 

SVOZ ODPADU – jaro 2017 
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Odpad, který od Vás nepřevezme obsluha do nebezpečného odpadu, můžete ihned uložit do 
kontejnerů na velkoobjemový odpad, které budou po celý víkend 12. – 14. 5. umístěny u obchodů ve 
Chvalči a v Petříkovicích. 
 
 Svoz velkoobjemového odpadu proběhne v naší obci ve dnech 12. - 14. 5. 2017. Kontejnery 

budou jako obvykle přistaveny na parkovištích u obchodů se smíšeným zbožím ve Chvalči a 
Petříkovicích. Žádáme občany, aby odpad neukládali na parkoviště s předstihem, ale přímo do 
kontejneru až zde bude přistaven. Do velkoobjemového odpadu patří zejména odpad, který 
vzhledem k jeho velikosti nelze uložit do popelnice nebo plastových pytlů, např. matrace, 
nábytek, koberce, linoleum, pneumatiky, umyvadla, záchodové mísy apod.  

 
 
 
 

Chtěl bych touto cestou znovu vysvětlit, co vše patří ze hřbitovů (případně domácností v případě 
Chvalče) do kontejnerů nad mateřskou školkou ve Chvalči a do kompostérů na hřbitově v Petříkovicích – 
pouze a jedině biologicky rozložitelný odpad, který se do cca 2 let rozloží a shnije - tzn. tráva, listí, 
přírodní květiny z hrobů, piliny, hobliny, drobné větvičky nebo chvojí do průměru větvičky cca 1 cm. 
Prostě vše přírodní.  
Rozhodně sem nepatří vázané nebo plastové věnce, svíčky, kelímky, plastové a skleněné vázy, umělé 
květiny a 5 cm a více silné větve! Na tyto předměty (mimo samozřejmě větví) Vám slouží popelnice u 
vchodů na oba hřbitovy, které jsou pravidelně vyváženy. Obsah kontejnerů a kompostérů od hřbitovů 
totiž necháváme vyvážet na zemědělská hnojiště, kde s ním zemědělci dále pak hnojí pole. Neustále 
z kontejnerů a kompostérů musíme s obecními zaměstnanci díky nevědomosti, ale spíš se domnívám, že 
kvůli lenosti některých lidí vytahovat a třídit věci, které sem nepatří. Budu tedy doufat, že po přečtení 
tohoto článku nebo informační cedule, která u kontejnerů je, se situace o dost zlepší. 
 
                                                                                                                                 Starosta Tomáš Prouza 
 
 
 

 

Ve dnech 14. - 16. 6. 2017 nebudou v provozu ordinace. V akutních případech navštivte odpovídající 
ambulanci v nemocnici. 

Děkujeme za pochopení, praktický lékař pro dospělé MUDr. Ladislav Záveský 
Radvanice č.p. 25, PSČ 54212 
tel.: +420 776 008 880 www.ordinaceradvanice.cz 

 
 

 

SEKÁNÍ O SVÁTCÍCH A NEDĚLÍCH 

Jako každý rok žádáme o dodržování „dobrého zvyku“, aby se o státních svátcích a 

nedělích nepoužívaly v obci motorové stroje, motorové pily, cirkulárky a sekačky a byl v tyto dny 

v obci klid. Tato žádost je i pro chataře a chalupáře. Obecní úřad ani letos nechce tuto věc řešit 

žádným striktním zákazem, jako jsou například v jiných obcích obecně závazné vyhlášky pod 

hrozbou pokut, protože všichni věříme, že zde žijí slušní, rozumní a ohleduplní lidé. 
 

OMEZENÍ ORDINAČNÍ DOBY 
 

KONTEJNERY U HŘBITOVŮ – co sem patří 
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Očkování psů 2017  

Ve středu 3. 5. 2017 proběhne v obci veterinární očkování psů. Ve Chvalči bude očkování před obecním 
úřadem v čase 16:40 - 17:00, v Petříkovicích před garážemi vedle bývalé hospody v čase 17:10 - 17:20. 
Cena očkování je 200,- Kč za vakcínu proti vzteklině a 300,- Kč za tzv. „trojkombinaci“. 
 

Zápis do mateřské školy 

 proběhne v úterý 9. května od 15.45 hodin v budově MŠ. Podrobnosti na plakátech a www.zschvalec.cz. 
 

Den matek 

Srdečně zveme všechny maminky, babičky, tetičky… na vystoupení našich dětí ke Dni matek. 
V pátek 12. 5. 2017 – v 16.00 v Hospodě u Podkovy. 
                                                                                                      Eva Binková 

Sváteční bohoslužba 

Neděle 23. dubna od 15.00 hodin - v kostele sv. Jakuba Většího ve Chvalči 
 

Fotbalová zábava 

Zveme všechny spoluobčany na oblíbenou Fotbalovou zábavu, která se bude konat 15. dubna 2017 
v Hospodě u Podkovy ve Chvalči od 20. hodin. K tanci a poslechu bude hrát skupina SLZY. Vstupné činí 
80,- Kč. Těšit se můžete i na losování o ceny, kterých bude jako vždy dostatek. 
Přijďte se pobavit, srdečně zve     
                                                                                                                         Fotbalový klub Chvaleč 

PE-PO 2017 

XV. ročník fotbalového turnaje v malé kopané PE-PO se uskuteční v sobotu 20. 5. 2017 ve sportovním 
areálu v Petříkovicích. Začátek turnaje je od 8.30 hodin. Jednotlivé týmy se mohou přihlásit nejpozději 
do pondělí 15. 5. 2017 starostovi obce, zápisné ve výši 600,- Kč za tým se skládá hned při přihlášení. 
V ceně zápisného je 7 obědů pro členy týmu. Počet přihlášených týmů na turnaj je maximálně 10. U 
přihlašujících rozhoduje o přihlášení do turnaje rychlejší zaplacení startovného. Hraje se v počtu 4+1, 
počet střídajících není omezen. Srdečně zveme diváky ke zhlédnutí jednotlivých zápasů a také k fandění 
Vašim favoritům, známým, kamarádům nebo členům rodiny.  
 
Zveme Vás i na pálení čarodějnic 30. dubna v Petříkovicích ve sportovním areálu od 18:00. Občerstvení 
zajištěno. Brigáda na stavbu hranice bude upřesněna podle výhledu počasí.  
 
                                                                                                                Spolek přátel pod Jánským vrchem 

 
 
 
 
 
 

Děti z naší základní školy se zúčastnily výtvarné soutěže "Maestro hledá maestra". Mezi spoustou 
zajímavých děl a za účasti mnohých trutnovských škol získal náš žák pátého ročníku Vojtěch Vrátný cenu 
poroty za svůj výtvor "Jarní zahrada". Jsme moc pyšní, že byl Vojta oceněn a děkujeme ostatně i všem 
ostatním dětem, že se soutěže zúčastnily. Je vidět, že to má smysl a příště se může umístit zas někdo 
další od nás, protože si myslíme, že se tu rodí dost nejen výtvarných talentů… 
                     Lukáš Chudoba 
 

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ 
 

http://www.zschvalec.cz/
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22. 4. BRNČO Štefan   71 let 
22. 4. KRTIČKA Petr   64 let 
22. 4. KVAŠŠAY Josef   66 let 
26. 4. HYLLOVÁ Mária   82 let 
28. 4. VICHROVÁ Dana  62 let 
30. 4. ŠMÍDA Zdeněk   88 let 
 1. 5. LIČKOVÁ Miluška  66 let 

 4. 5. KADEŘÁVEK Vlastimil  62 let 
 5. 5. ŠČEPKA Miroslav  60 let 
12. 5. POLIAČKOVÁ Věra  83 let 
15. 5. SNÍŽEK Milan   68 let 
16. 5. LIČKA Ladislav   67 let 
18. 5. LÉDL Jiří    84 let 
19. 5. BOČEK Jan   72 let 

 

 
Všem jubilantům srdečně gratulujeme 

a přejeme mnoho životní pohody, 
štěstí a především stálého zdraví. 

 
 
 V případě, že si někdo nepřeje, aby mu bylo takovouto formou veřejně poblahopřáno, prosím, aby mi toto sdělil.  
Děkuji. Za Sociální výbor Eva Binková 
 

   
 
 
 

 
Nabízíme Vám do pronájmu byt v domě s pečovatelskou službou čp. 27 v 2 nadzemním podlaží o 

velikosti 1+1 v Radvanicích. Možnost nastěhování ihned. 
Případné dotazy sdělíme na telefonu 604 236 660. 

 
                                                              Jednatelka společnosti BYTY Radvanice s.r.o. Knaiflová Dagmar 
 
 
 
 
 
 

Pracovníci Obecního úřadu a členové 
Zastupitelstva obce přejí všem svým 
spoluobčanům krásné Velikonoce. 

 
 
 
 
 
 
 

Toto vydání připravili – Bc. Tomáš Prouza, Mgr. Eva Binková. CHVALEČÁK - zpravodaj OÚ Chvaleč.  
Tiskne a vydává Obecní úřad. Reg. číslo RR/21/94/HB. Ročník XXIV.  

Odpovědná redaktorka - Mgr. Eva Binková, 542 11 Chvaleč 77. Grafické úpravy – Bc. Barbora Binková 
 

JUBILEA 

 

NABÍDKA BYTU V DOMĚ S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU 
 



 

 

 
 
 
 

Zdobení kraslic zkrátka patří k Velikonocům, a pokud se teprve chystáte vajíčka barvit, přiblížíme Vám 
několik nápaditých způsobů jejich zdobení. Proč je nevyzkoušet? 

 
1. Zabalte vejce do staré kravaty, poté do lehké látky (staré povlečení, hadr, prostěradlo). Dejte do 
hrnce, zalijte je vodou a 1/4 hrnku octu. Přiveďte k varu a 20 minut je zlehka vařte. Jakmile vychladnou, 
odstraňte látku a kravatu. 
 
2. Kraslice natřete lepidlem a obalte v cukrářském posypu. 
 
3. Použijte přírodní barvivo! Vejce můžete lehce povařit například se špenátem, červeným zelím, 
indickým šafránem nebo cibulí. 
 
4. Vejce namočte zhruba do třetiny do barvy na vejce a postupně přidávejte vodu. Vždy chvíli počkejte a 
přidejte další množství. Barva se bude postupně ředit a na vajíčku se vám vytvoří pruhy barvy od tmavé 
po světlou. 
 
5. Kraslice také můžete namalovat vodovkami a poté pastelkami. 
 
6. Úplně jednoduše můžete vejce ozdobit také pomocí permanentního fixu. Fantazii se meze nekladou, 
tak proč se kromě tradičních vzorů nepustit třeba do tvoření smajlíků či postav z animovaných pohádek? 
 
7. Jestli chcete být opravdu originální, co polepit vejce jídlem? Použít můžete různá semínka, rýži – v 
podstatě cokoliv drobného. 
 
8. Jestli chcete raději zůstat u tradičních barev na vejce, můžete je trochu zkrášlit nálepkami. 
V obchodech prodávají samolepky s velikonoční tématikou, ale můžete si v papírnictví koupit třeba 
samolepicí papír či tenkou samolepicí tapetu a vystříhat si vlastní motivy. 
 
9. Vejce také můžete před barvením zabalit do krajky nebo staré záclony. Obarvená krajka se pak dá také 
obtisknout na ještě nebarvené vejce a to se pak buď již nemusí, nebo může dál namáčet do barvy. Vzory 
lze vytvořit také omotáním vajec gumičkami různými směry před ponořením do barvy. 
 
10. Vyřádit se také můžete s tabulovou barvou, na kterou pak můžete kreslit křídami. Vtip je v tom, že na 
vytvoření černého podkladu nepotřebujete žádnou speciální tabulovou barvu. Jen akrylku, kterou si 
můžete koupit i samostatně v malé tubě a obyčejnou školní křídu či pastelku Stabilo Woody 3v1, 
případně lakový fix na olejové bázi. 
 
 
 
 
Říkáte, že letos vážně nestíháte barvit vajíčka,  
           nebo se Vám opravdu nechce?  
    Nechte se inspirovat posledním tipem! 
 

 

10 ZAJÍMAVÝCH ZPŮSOBŮ ZDOBENÍ KRASLIC 

 


